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Emnid: Mehrheit der Deutschen für Verbot der Vollverschleierung

Berlin, 22.04.2016, 13:55 Uhr

GDN - Die Deutschen sind mehrheitlich für ein Verbot der Vollverschleierung in der Öffentlichkeit, den Bau von Minaretten wollen sie
dagegen nicht gesetzlich einschränken. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid für das
Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach sind 64 Prozent der Bundesbürger für ein Verbot der Vollverschleierung in der Öffentlichkeit und im öffentlichen Dienst, 31
Prozent sind dagegen. Den Bau von Minaretten will hingegen lediglich eine Minderheit von 29 Prozent verbieten, 56 Prozent der
Deutschen sind gegen ein Minarett-Verbot. TNS Emnid befragte für diese Erhebung mehr als 1.000 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-71345/emnid-mehrheit-der-deutschen-fuer-verbot-der-vollverschleierung.html
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